

Реєстрація місця проживання новонародженої дитини через органи державної реєстрації актів цивільного стану

Відповідно до статті 6 Закону України «Про свободу пересування та вільний вибір місця проживання в Україні» батьки або інші законні представники зобов'язані зареєструвати місце проживання новонародженої дитини протягом трьох місяців з дня державної реєстрації її народження.

Правилами реєстрації місця проживання, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 207, встановлено, що за бажанням батьків чи одного з них документи для реєстрації місця проживання дитини можуть бути подані через органи державної реєстрації актів цивільного стану під час проведення державної реєстрації народження дитини.

Для реєстрації місця проживання новонародженої дитини подаються:

1. письмова заява встановленого зразка;
2. свідоцтво про народження дитини;
3. квитанція про сплату адміністративного збору;
4. документ, що засвідчує особу законного представника (батьків, усиновлювачів).

У разі реєстрації місця проживання батьків за різними адресами місце проживання дитини, реєструється разом з одним із батьків за письмовою згодою другого з батьків.

Уповноважений працівник перевіряє належність документа, що посвідчує особу батьків (усиновлювачів), їх дійсність, правильність заповнення заяви про реєстрацію місця проживання, наявність документів, необхідних для реєстрації місця проживання дитини, про що ним робиться відповідний запис у цій заяві.

Прийняті документи передаються до відповідного органу реєстрації.

Довідка про реєстрацію місця проживання дитини може бути видана за бажанням батьків – у відповідному органі реєстрації чи відділі державної реєстрації актів цивільного стану, центрі надання адміністративних послуг, або надіслана поштою на адресу місця проживання.

Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розширення повноважень органів місцевого самоврядування та оптимізації надання адміністративних послуг» від 10.02.2015 № 888- VIII встановлено, з 04.04.2016 за реєстрацію місця проживання і за зняття з реєстрації місця проживання замість державного мита стягується адміністративний збір.

Адміністративний збір за реєстрацію/зняття з реєстрації місця проживання осіб залишається незмінним, по відношенню до 2018 року, згідно з пункту 4 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» від 06.12.2016 №1774-VIII, і для його розрахунку застосовується заробітна плата у розмірі 1600 гривень.

Таким чином, при поданні заяви на реєстрацію місця проживання новонародженої дитини з 01.01.2019 необхідно сплатити адміністративний збір у сумі 13,60 грн. (0,0085 мінімальної заробітної плати).